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masculino 
16%

feminino 
84%

SEXO DOS ENTREVISTADOS

1º grau 
67%

2º grau 
23%

Ensino superior 
10%

ESCOLARIDADE DOS ENTREVISTADOS 
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Sim
100%

0%

AMARE ATENDE A SUA EXPECTATIVA?

Nota 10
85%

Nota 9
11%

Nota 8
4%

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?
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Exelente 
55%

Bom 
45%

COMO VOCÊ AVALIA OS SERVIÇOS PRESTADOS 

PELA AMARE?

Exelente 
64%

Bom 
36%

COMO VOCÊ AVALIA AS INSTALAÇÕES / ESPAÇO 

FÍSICO DA AMARE?
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Exelente 
66%

Bom 
33%

Regular 
1%

COMO VOCÊ AVALIA AS OFICINAS OFERTADAS 

PELA AMARE?

Exelente 
46%

Bom 
41%

Regular 
13%

COMO VOCÊ AVALIA O ACOMPANHAMENTO 

ESCOLAR  REALIZADO PELA AMARE?
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Exelente 
47%

Bom 
50%

Regular 
3%

COMO VOCÊ AVALIA A CORDIALIDADE E O 

ATENDIMENTO PRESTADO PELOS EDUCADORES?

Nada 
58%

Instalações Físicas 
2%

Melhores 
educadores 

6%

Aulas Práticas 
11%

Atendimento ao 
Aluno 

7%

Atividades Extras 
10%

Outro 
6%

O QUE PRECISA SER MELHORADO NA AMARE?
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Sim
99%

Não
1%

VOCÊ CONCORDA COM AS REGRAS 

DISCIPLINARES DA AMARE?

Muito
70%

Pouco
20%

Não 
10%

VOCÊ PERCEBEU COMPORTAMENTO MAIS 

TRANQUILO DO SEU FILHO(A) FREQUENTANDO  

AMARE?



GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2019.2 

Fonte: Telemarketing 16 a 23/12/2019 

 

 

 

 

Todo dia 
63%

As vezes 
29%

Nunca 
8%

SEU FILHO(A) RELATA EM CASA, COM 

SATISFAÇÃO, SOBRE AS OFICINAS, OS 

EDUCADORES OU EVENTOS DA AMARE?

Sempre 
65%

As vezes 
32%

Nunca 
3%

SEU FILHO(A) LEVA AS TAREFAS ESCOLARES PARA 

AMARE E FAZ COM RESPONSABILIDADE E 

DETERMINAÇÃO?
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Excelente 
54%

Bom 
43%

Regular 
3%

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO 

OFERTADA PELA AMARE?

Melhorou 
81%

Piorou 
6%

Igual 
13%

O QUE MUDOU NO DESEMPENHO ESCOLAR DO 

SEU FILHO (A)?
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Sim 
88%

Não 
12%

NOS PERÍODOS DE PROVA VOCÊ NOTA SEU 

FILHO(A) MAIS CONCENTRADO E DEDICADO NOS 

ESTUDOS?

Sim
97%

Não 
3%

O SEU FILHO (A) É MAIS CONFIANTE E DESCOBRIU 

NOVOS TALENTOS NA AMARE?
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Muito
82%

Pouco
18%

DEPOIS DE FREQUENTAR A AMARE VOCÊ NOTA 

SEU FILHO COM ASTRAL MAIS ANIMADO?
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Deixe um recado (críticas, sugestões ou elogios) 

1. Amare é um lugar maravilhoso 

2. Melhorar o Acompanhamento Escolar 

3. Variar o cardápio 

4. Mais rigidez com os filhos 
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Amare é um lugar maravilhoso Melhorar o Acompanhamento
Escolar

Variar o cardápio Mais rigidez


